
 
 

 

 

   10، عدد الأجزاء الكلى =  5عدد الأجزاء الزرقاء = 

الكسر الذى يمثل الجزء الأزرق من الغطاء =  
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10
                          كسر عشرى   0،  7= كسر اعتيادى     
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10
 كسر عشرى   0،  3= كسر اعتيادى     
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                                                كسر عشرى  0،  2= كسر اعتيادى     
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 0,6ما أكلته وفاء =                 
 

   س
 يعني هذا العدد أن سبعة تمثل جزءا من كل أي سبعة أجزاء من عشرة أجزاء متطابقة  
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                       كسر عشرى  0،  2= كسر اعتيادى  
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10
                                                كسر عشرى  0،  5= كسر اعتيادى    
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 كسر عشرى  0، 4=  كسر اعتيادى      
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 كيلو جرام   4،0كتلة صغير البومة = أربعة أعشار الكيلو جرام =             

 

 0,4كمية الأمطار في الأحساء تساوي          

     

 1أصغر من العدد  0,3العدد        
 10أجزاء من    10فهو   1أجزاء من عشرة أما العدد   3هو  0,3لآن العدد        

    .ما أكلة أحمد =   أكل أحمد سبعة أجزاء من شطيرته المقسمة إلى عشر قطع     
7

10
    =  0,7 
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